

一家14口被大水夺命 中共镇压比洪水还狠



河北涑水一家14口在洪水中丧命

河北、黑龙江洪灾后，不少民众失去亲人或乡邻。网络传出视频，河北涑水县汤家庄西塌村村民诉说洪灾之后家乡的惨状。

河北涑水一家14口丧命

“这是村里我叔叔的家，有一个20来岁的弟弟，在泥石流中把命丢了，到目前尸体还没有找到。”

“不管是冲走的还是没冲走的，这种家还能不能住？我们一个家族，一家几十口人，地下的全是我们至亲至爱的亲人，这个家还能不能住？”

这位村民介绍该村之前有路、有梯田，经历洪灾后，一眼就望见了河沟，后山到处都是泥石流。“还有没有办法在这继续生活？还有没有生存的价值？”“整体这一块，没有一家房子幸免，全部冲毁。”

该村民告知，当地村庄年轻人几乎全都离乡打工，家里剩的是老人和回来避暑的孩子，事发时都在家睡觉，泥石流来了。

“我们的人怎么办？我们人应该去哪儿，何去何从？去哪儿住？我们的地没有了。房子没有了，人也没有了。我们以后该怎么办？”该村民说。

视频中现场一片狼藉，四处是被挖起来的黑土。

“现在看到的，挖出来的黑土，都是在挖尸体。我们逝去的亲人到底是埋在房子里面还是被泥石流冲走了？我们也不知道。只能是挖，挖出来一个安埋一个，挖不着的就没有了。一共是14个人，任何人都一样。我愿意负法律责任，一共14口人消失了、死亡了，有的尸体都没有找到。”该村民解释道。

拍摄者边走边说，当地只要是有一堆纸灰的就代表一个人没了。

该村民又走到另一个地方说：“还有我妹妹，还有两个外甥，到现在也没有找到。这是我三大爷、三大娘，我妹妹及两个外甥。”之后，这位村民在一堆纸灰前跪下磕头。

他表示，这些亲人都是看着他长大的，家族一共五代人。

该视频曾在抖音上，已被删除。

还有视频显示，涑水县赵各庄镇汤家庄村西坡根村民边哭边给死去的父母烧纸。他哭喊着：“这个洪水，没着啊……妈……爸……”

涑水县洪灾严重，直到8月3日晚间，当地官方却还宣称涑水“全县暂无人员死亡”。

黑龙江整村只剩下几个幸存者



黑龙江宁安市京东城尔站林场大西屯遭洪灾，仅剩不到20人逃到山上避难。

另一视频显示，黑龙江牡丹江市辖下的宁安市京东城尔站林场大西屯不少村民没了。

拍摄者说：“就剩这几个幸存者了，现在都逃到山上来了，还有不能动弹的。十多个人失踪了，看看，都无家可归了，看看，啥都没有了，房子也塌了，庄稼、木耳全没有了。”

“啥都没有了，现在吃饭都是问题，啥都没有了。”“六叔不能动弹，急需治疗，还有一个小孩。”“你看就这几个人，都是老弱病残、幸存者，剩下的都冲走了，房子也都没了。”

中共掩盖灾情

8月8日，天津市委书记陈敏尔与中部战区司令黄铭等官员一同视察灾情。中部战区不仅在天津设立指挥部，还进驻了包括涿州在内的多个重灾区。

独立媒体人高瑜爆料，军人接管是怕泄露惨烈的受灾情况，当局为保海拔7到19米的雄安，淹没了海拔19到69米的涿州，带来巨大的人员和财产损失。

大纪元获得的一份涿州政府内部文件显示，65万人口的涿州，驻扎众多央企和高科技企业，其中仅航母的制造商中船重工，各个项目的损失至少4亿。

带来巨大损失的到底人祸还是天灾，中共当局的反应或可成为佐证：当灾民请求政府援助被置之不理时，当局正忙着切断通信网络，遮挡灾害现场，封锁一切求助信息。

各地的灾民抗议和警民冲突还在不断发生。